

На данный момент основной проблемой на рынке электроники является стоимость товаров если брать зарубежные бренды, то стоимость товаров выросла на 20–30%, это связано с нестабильным курсом рубля, что насчёт отечественных брендов то стоимость этих товаров вполне приемлемая, но им не хватает несколько вещей. Во-первых, это доверие к бренду, но проблема в том, что доверие просто так не приходит и тем более за короткий период. Во-вторых, это реклама 90% процентов русских брендов по изготовлению электроники просто не известны русским потребителям один из многих брендов, о котором знает русский потребитель это Dехр, но ему не хватает ни качества, ни инновационных решений в той или иной техники. В-третьих, это инновационность, всё же, как не крути технологии, которые используют производители либо уже используются, и нет ничего нового в них, либо уже устарели. Для того чтобы отечественный рынок электроники вырос не при помощи ухода крупных брендов, а при помощи своих сил необходимы это три показателя: доверие, реклама, инновационность.

Также затронем данный момент по перспективам роста рынка электроники и бытовой техники. Во-первых, можно ожидать продолжения тенденции увеличения потребительского спроса на инновационные и умные устройства. Россиянам становится все важнее иметь доступ к современным технологиям, которые обеспечивают комфорт, удобство и энергоэффективность. Это будет способствовать росту продаж, как в сегменте электроники, так и бытовой техники.

Во-вторых, продолжение цифровизации и развитие интернета вещей будут способствовать расширению рынка умных устройств и систем управления. Популярность гаджетов, которые можно управлять удаленно через смартфоны или голосовые помощники, будет расти, что откроет новые возможности для производителей и расширит ассортимент продукции.

Третьим важным фактором будет сохранение экологической тенденции среди потребителей. Стремление к энергоэффективным устройствам, экологически безопасной продукции и возможности утилизации будет способствовать развитию рынка экотехнологии и продуктов, соответствующих высоким стандартам окружающей среды.

Наконец, дальнейшее развитие онлайн-торговли и цифровых платформ продолжит привлекать потребителей и способствовать объемам продаж. Удобство покупок в интернете, широкий ассортимент товаров и различные способы оплаты будут стимулировать рост сектора продаж электроники и бытовой техники в России.

На данный момент рынок на 2024 г. становится более стабильным и виден рост по продажам, но также уязвим к всевозможным колебаниям экономическим и политическим изменений, что может привести к снижению показателей, которые были на момент 24 февраля 2022 года или, наоборот, к росту который был в 2021 году.

---

1. Аналитическая компания Infoline продажи бытовой техники и электроники в России снизились на 15% // Retail.ru: Бизнес URL: <https://www.retail.ru/news/prodazhi-bytovoy-tekhniki-i-elektroniki-v-rossii-upali-na-15-10-maya-2023-228564/>

2. Газета «Коммерсантъ» Рост выручки российских производителей бытовой техники в 2-3 раза // Tadviser бытовая техника и электроника (рынок России) // URL: [https://www.tadviser.ru/index.php/%D0%A1%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D1%8F:%D0%91%D1%8B%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%8F\\_%D1%82%D0%B5%D1%85%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B0\\_%D0%B8\\_%D1%8D%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B0\\_\(%D1%80%D1%8B%D0%BD%D0%BE%D0%BA\\_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8\)](https://www.tadviser.ru/index.php/%D0%A1%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%8C%D1%8F:%D0%91%D1%8B%D1%82%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%8F_%D1%82%D0%B5%D1%85%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B0_%D0%B8_%D1%8D%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B8%D0%BA%D0%B0_(%D1%80%D1%8B%D0%BD%D0%BE%D0%BA_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8))

3. РБК (от РосБизнесКонсалтинг) – российская медиагруппа. Как изменились полки магазинов бытовой техники и электроники. Инфографика // RBC.ru URL: [https://www.rbc.ru/technology\\_and\\_media/20/08/-2023/64df83a69a7947c7ce87a4b3](https://www.rbc.ru/technology_and_media/20/08/-2023/64df83a69a7947c7ce87a4b3)

УДК 339

## РАЗВИТИЕ ОРГАНИЗАЦИИ ООО «ЭКСИТО ИНЖИНИРИНГ» В СОВРЕМЕННЫХ УСЛОВИЯХ

**А.Л. Качераускайте, бакалавр**

*Владивостокский государственный университет  
Владивосток. Россия*

***Аннотация.** В данной статье мы рассмотрим актуальные вопросы развития предприятия ООО «Эксито Инжиниринг», а также выявим актуальные проблемы и вызовы, с которыми сталкиваются организации.*

*Ключевые слова: развитие, цифровизация, лидер, культура успеха, роль в современном мире.*

## THE DEVELOPMENT OF EXITO ENGINEERING LLC'S EXISTING ORGANIZATION IN MODERN TIMES

**Abstract.** *In this article, we will discuss the current issues related to the development of Exito Engineering LLC and identify the current problems and challenges that organizations face.*

**Keywords:** *development, digitalization, leadership, and the culture of success play a significant role in the modern world.*

Тема актуальности предприятий инжиниринга и строительства является весьма значимой в современном мире. Строительство и развитие инфраструктуры играют ключевую роль в экономическом развитии любой страны, обеспечивая рост производства, сокращение безработицы и повышение уровня жизни населения.

Предприятия инжиниринга занимаются проектированием, строительством и обслуживанием объектов различного назначения, что делает их неотъемлемой частью инфраструктуры общества. С учетом постоянно меняющихся технологий и требований к безопасности, инжиниринг и строительство остаются актуальными и востребованными отраслями.

Данное предприятие занимается инжинирингом и строительством в городе Владивостоке. Компания предоставляет услуги по оптовой торговле лесоматериалов, строительных материалов и санитарно-техническим оборудованием, проектированию, строительству и обслуживанию различных объектов, от жилых домов до коммерческих и промышленных сооружений, а также еще 26 дополнительными видами деятельности.

ООО "Эксито Инжиниринг" города Владивосток является одним из ведущих предприятий в области инжиниринга и строительства. Компания активно развивается и стремится к постоянному улучшению своей деятельности. В данной статье мы рассмотрим план развития предприятия, его позицию на рынке, управление человеческими ресурсами, инновации и цифровизации.

ООО "Эксито Инжиниринг" постоянно работает над улучшением своей деятельности и расширением своих возможностей. Компания стремится к расширению своего клиентского портфеля и увеличению объема работы. Для этого необходима стратегия развития, которая будет способствовать росту компании.

Сам термин «стратегия» обозначает планирование дальнейших действий, которые должны привести к определенному результату. Это понятие пришло в экономическую сферу из военного лексикона. Формирование стратегии развития предприятия позволяет внести ясность в важные моменты его работы. Существует несколько основных стратегий развития компании, таких как диверсификация продукции, вертикальная и горизонтальная интеграция, выход на новые рынки и другие.

Данная организация обладает такой стратегией развития, как вертикальная интеграция, что говорит об объединении в единый технологический процесс всех или основных звеньев производства, создание холдинга с одной инфраструктурой, с едиными бизнес-процессами, технологиями в цепочке процессов производства услуги.

Одним из ключевых элементов развития компании является ее план действий. Он включает в себя постановку целей и оценку рисков, определение стратегий и тактик, а также контроль и оценку результатов. Благодаря четко выстроенному плану компания может эффективно использовать свои ресурсы и достигать поставленных целей. В первую очередь, компания стремится к увеличению объема работ и клиентской базы. Для этого компания активно участвует в тендерах и тем самым привлекает новых клиентов.

Одним из приоритетов компании является удовлетворение потребностей клиентов. Для этого предприятие ООО "Эксито Инжиниринг" постоянно совершенствует свои услуги и продукцию, следит за тенденциями на рынке и стремится к инновациям. Кроме того, компания планирует расширить свою деятельность за пределы Владивостока и начать работать на других регионах. Это позволит увеличить доходы компании и укрепить ее позиции на рынке.

ООО "Эксито Инжиниринг" следит за последними технологическими тенденциями и внедряет инновационные решения в свою деятельность. Компания активно цифровизирует процессы и внедряет новые технологии, чтобы повысить эффективность работы и улучшить качество услуг.

Развитие цифровизации на предприятии началось с постановки целей. Руководство компании поняло, что без внедрения современных технологий невозможно эффективно конкурировать на рынке. Был разработан план действий, включающий в себя обучение персонала, закупку необходимого

оборудования и программного обеспечения, а также создание цифровой инфраструктуры на предприятии.

Одним из ключевых шагов в процессе цифровизации было внедрение системы управления производством. Благодаря этой системе удалось автоматизировать процессы производства, улучшить контроль за производственными операциями и увеличить производительность труда сотрудников. Кроме того, были внедрены системы управления складом, учета и отчетности, что позволило оптимизировать внутренние процессы предприятия.

Одним из основных преимуществ цифровизации для предприятия является улучшение качества продукции и услуг. Благодаря цифровым технологиям удалось сократить время производства, улучшить контроль за качеством сырья и материалов, а также увеличить скорость реагирования на изменения на рынке. Это позволило предприятию укрепить свои позиции на рынке и привлечь новых клиентов.

На рынке цифровизация предприятия ООО "Эксито Инжиниринг" вызвала волну интереса со стороны конкурентов. Многие компании начали осуществлять цифровое преобразование своих бизнес-процессов, чтобы не отставать от лидеров отрасли. Это привело к увеличению конкуренции на рынке, что требует постоянного совершенствования и внедрения новых цифровых решений.

В заключение можно сказать, что цифровизация предприятия ООО "Эксито Инжиниринг" города Владивосток является успешным примером использования современных технологий для своего развития. Благодаря цифровым технологиям компания улучшила производственные процессы, увеличила эффективность работы сотрудников и укрепила свои позиции на рынке. Развитие цифровизации позволяет компании быть на шаг впереди конкурентов и успешно конкурировать на рынке.

В современном мире роль человеческого ресурса на предприятии становится все более важной и значимой. Развитие человеческого ресурса в ООО "Эксито Инжиниринг" города Владивосток является одним из ключевых направлений работы компании. Организация регулярно проводит тренинги и семинары для сотрудников, а также стимулирует их профессиональное развитие. Важно, чтобы каждый сотрудник был максимально подготовлен к выполнению своих обязанностей и мог эффективно справляться с поставленными задачами.

Одним из основных планов компании на будущее является укрепление позиций на рынке. ООО "Эксито Инжиниринг" стремится к тому, чтобы быть лидером в своей отрасли и постоянно совершенствовать свои продукты и услуги. Для этого необходимо иметь высококвалифицированных сотрудников, которые будут готовы.

Рынок сегодня настолько динамичен, что компаниям приходится постоянно адаптироваться к новым условиям и требованиям. ООО "Эксито Инжиниринг" понимает важность того, чтобы человеческий ресурс был гибким и способным быстро реагировать на изменения. Только таким образом компания сможет удерживать свои позиции на рынке и успешно конкурировать.

В заключение, можно сказать, что роль человеческого ресурса на предприятии ООО "Эксито Инжиниринг" города Владивосток играет ключевую роль в развитии компании и ее успехе на рынке. Важно инвестировать в обучение и развитие сотрудников, чтобы они были готовы к вызовам современного бизнеса и способны эффективно работать в переменчивых условиях.

ООО "Эксито Инжиниринг" обладает хорошим профессиональным коллективом специалистов. Предприятие также имеет современное оборудование и инфраструктуру, которые позволяют ему реализовывать проекты любой сложности. Благодаря своим ресурсам, ООО "Эксито Инжиниринг" обеспечивает высокое качество услуг и удовлетворение потребностей клиентов.

Однако, несмотря на свой потенциал, предприятие сталкивается с рядом проблем, затрудняющих его развитие. Проблемы, с которыми сталкивается ООО "Эксито Инжиниринг", включают в себя ограниченные ресурсы. Недостаточное финансирование и нехватка квалифицированных специалистов могут серьезно затормозить развитие компании. Бездействие властей и недостаточная поддержка со стороны государства также создают препятствия на пути предприятия.

Для решения проблемы ограниченных ресурсов необходимо активно работать над их диверсификацией. Поиск новых источников финансирования, привлечение инвестиций и партнерств с другими компаниями помогут обеспечить стабильное финансовое положение предприятия. Открытие новых направлений деятельности и расширение ассортимента услуг также способствуют увеличению доходов. Можно сказать, что развитие предприятия ООО "Эксито Инжиниринг" в городе Владивосток является актуальной задачей, требующей комплексного подхода. Преодоление проблемы ограниченных ресурсов и активная работа над внедрением инноваций помогут компании укрепить свои позиции на рынке и обеспечить устойчивое развитие в будущем.

Лидерство и управленческие навыки сегодня играют ключевую роль в успехе любого бизнеса. Лидер – это человек, который обладает авторитетом в команде, ведет ее к цели, вдохновляет примером. Он несет ответственность за свои решения и не боится сложных задач, влияет на мнения людей и мотивирует их, а вот руководитель – не всегда лидер в коллективе, а лидер может не быть управленцем, хотя часто в компаниях эти роли совпадают. Управленческие навыки включают в себя умение планировать, организовывать, контролировать и принимать решения, что также играет важную роль в успешной деятельности компании.

Лидерство – это общественное влияние, которое объединяет других и мотивирует прикладывать максимальные усилия для достижения цели. За лидерами идут не из-за формальной власти и полномочий, а из-за доверия и уважения. Лидер должен быть образцом для подражания, быть честным, справедливым и способным принимать сложные решения. Лидерство в бизнесе включает в себя умение строить отношения с сотрудниками, мотивировать их на достижение лучших результатов, развивать их профессиональные навыки.

Управленческие навыки включают в себя умение планировать, организовывать, контролировать и принимать решения. Управленец должен быть способен эффективно управлять ресурсами компании, оптимизировать бизнес-процессы, принимать решения в сложных ситуациях. Развитие управленческих навыков необходимо для повышения эффективности работы компании и достижения поставленных целей.

Командное сотрудничество – это важный аспект успешной деятельности компании. Команда – это группа специалистов, которые работают над общей целью, например, запуском нового продукта. Роли, обязанности и ответственность в команде распределяются, а участники обладают взаимодополняющими навыками. Задача каждого участника – выполнять свою роль и таким образом добиться совместного результата. Командное сотрудничество включает в себя умение слушать друг друга, уважать мнение коллег, решать проблемы вместе и поддерживать друг друга в трудные моменты.

Культура успеха – это соревновательность и высокая конкуренция. Она помещает правила в «ядро» и возводит в ценность достижение целей компании. Культура успеха включает в себя уважение к сотрудникам, поддержку их инициатив, вознаграждение за достижения, создание условий для личного и профессионального роста. Роль лидерства и управленческих навыков в современном бизнесе неоспорима. Лидерство способно вдохновить сотрудников на достижение высоких результатов, а управленческие навыки позволяют эффективно управлять ресурсами компании и принимать правильные решения. Развитие командного сотрудничества и культуры успеха в организации способствует созданию благоприятной атмосферы для развития бизнеса и достижения поставленных целей.

Мотивация персонала – это еще один важный аспект управления человеческими ресурсами. Сотрудники, которые чувствуют себя ценными и важными для компании, работают более продуктивно и эффективно. Поэтому компании должны создавать стимулы для достижения результатов, обеспечивать возможности для профессионального и карьерного роста, а также уделять внимание корпоративной культуре и командной работе.

Выводы по развитию предприятия ООО "Эксито Инжиниринг" города Владивосток являются следующими. Компания успешно развивается благодаря внедрению инновационных технологий, широкому спектру предоставляемых услуг и оптимальному использованию ресурсов. Профессионализм сотрудников и постоянное стремление к совершенствованию делают предприятие лидером на рынке. В заключение, развитие предприятия ООО "Эксито Инжиниринг" города Владивосток является ярким примером успешного бизнеса, который основан на инновациях, качественных услугах и эффективном использовании ресурсов. Компания демонстрирует стабильный рост и стремится к дальнейшему улучшению своей деятельности.

---

1. Интеграция корпоративных информационных систем: учебное пособие. – Москва: Финансовый университет, 2014. – 140 с. – URL: <https://docs.yandex.ru/docs/view>

2. Экономика организации (предприятия): учебное пособие / Т.К. Руткаускас [и др.]. – Екатеринбург: Изд-во УМЦ УПИ, 2018 – 260 с.

3. Управление человеческими ресурсами организации в условиях современного рынка труда: учебное пособие / Н.В. Гончарова, Л.В. Дайнеко, Е.В. Зайцева; Министерство науки и высшего образования Российской Федерации, Уральский федеральный университет. – Екатеринбург: Изд-в Урал. ун-та, 2021 – 162 с.– Текст: непосредственный. – URL: <https://docs.yandex.ru/docs/view>